



Carta de menús The Giggling Marlin

https://carta.menu Matamoros Y Blvd Marina, Cabo San Lucas, Mexico (+52)6241430606 - https://www.gigglingmarlin.com









Un completo menú de The Giggling Marlin de Cabo San Lucas con todos los 19 comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Con hermoso clima se puede incluso comer y beber en la zona exterior, y hay sin costo WiFi. Los locales en el lugar son accesibles y por lo tanto no representan ningún problema para los visitantes que usan sillas de ruedas o tienen discapacidades físicas. En el The Giggling Marlin de Cabo San Lucas tienes la oportunidad de <u>degustar exquisitas comidas vegetarianas menús</u>, en las que no se encontrará rastro de carne animal o pescado, aquí se sirve por la mañana un **apetitoso brunch**. Asimismo, te ofrecen **finos mariscos comidas**, y puedes probar deliciosos platillos norteamericanos platos como Burger o Barbecue.

Carta de menús The Giggling Marlin



Bebidas no alcohólicas

AGUA

Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Pizza

PIZZA ESPECIAL

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Platos principales

NACHOS

Platos de pescado

TACOS DE PESCADO

Starters & Salads

PATATAS FRITAS

Main Course

CEVICHES

Mexicano

TACOS

Seafood*

GAMBAS

Drinks

BEBIDAS

Restaurant Category

BAR

Este tipo de platos se sirven

LANGOSTA

Salsas

SALSA SALSA

GUACAMOLE

Ingredientes utilizados

LANGOSTINOS

MARISCOS

CAMARONES

Carta de menús The Giggling Marlin



The Giggling Marlin

Matamoros Y Blvd Marina, Cabo San Lucas, Mexico Horario de apertura: Lunes 09:00 -01:00 Martes 09:00 -01:00 Miércoles 09:00 -01:00 Jueves 09:00 -01:00 Viernes 09:00 -01:00 Sábado 09:00 -01:00 Domingo 09:00 -01:00

